




SUFLETUL ORAȘULUI. 
ÎN FIECARE ZI.
Descoperă noi orizonturi în fiecare zi cu Geely Cityray, 
SUV urban creat pentru un stil de viață activ.



CURAJUL ÎNTÂLNEȘTE INOVAȚIA
Cityray emană încredere și forță pe șosea. Liniile ascuțite și designul 
sofisticat al farurilor reflectă putere și control. Dotat cu cele mai noi 
tehnologii, oferă conectivitate deplină și siguranță, iar performanțele sale 
garantează o experiență de condus dinamică și fluidă.

Fiecare detaliu este gândit pentru a îmbina funcționalitatea cu un caracter 
puternic. Cityray nu este doar un automobil – este partenerul celor care au 
nevoie de standarde ridicate în mediul urban și refuză compromisurile.





GEELY CITYRAY
Geely Cityray impresionează prin silueta sa 
rafinată și dinamică, care transmite forță și 
încredere chiar și în staționare.

Unul dintre elementele de design definitorii 
este banda luminoasă ce traversează 
întreaga parte frontală. Acest detaliu 
distinctiv oferă un aspect inconfundabil și 
îmbunătățește vizibilitatea în trafic.

Grila frontală masivă, cu design îndrăzneț, 
depășește tiparele convenționale și pune în 
valoare potențialul puternic al vehiculului.



Jantele impunătoare de 19”* conferă un 
aspect ferm și elegant, combinând designul 
atractiv cu stabilitatea de încredere.

*Disponibilitatea depinde de nivelul de echipare.

Blocurile optice spate, inspirate de explozia 
unei stele, adaugă un efect spectaculos 
străzilor orașului, îmbinând estetica 
futuristă cu funcționalitatea practică.



INSPIRAT
DE MIȘCARE
Noul Geely Cityray surprinde energia vieții 
urbane, transformând fiecare drum într-o 
experiență plăcută și antrenantă.

Motorul turbo și transmisia de înaltă eficiență 
oferă răspuns instantaneu și accelerație 
puternică, în timp ce suspensia echilibrată 
garantează agilitate și confort pe tot parcursul 
călătoriei.





ARHITECTURA BMA 2.0  
SIGURANȚĂ ȘI PERFORMANȚĂ
Noul Geely Cityray este construit pe platforma avansată BMA 
2.0, dezvoltată de inginerii Geely din Europa și China. Această 
arhitectură optimizează siguranța, stabilitatea și confortul pe 
orice tip de drum și permite un interior spațios atât pentru 
pasageri, cât și pentru bagaje.



Un alt rezultat al acestei colaborări este motorul 
turbo pe benzină de 1,5L, cu 4 cilindri, care 
dezvoltă 174 CP și un cuplu impresionant  
de 290 Nm.

Cityray este echipat cu transmisie automată 
dublu-ambreiaj în baie de ulei (7DCT), ce 
schimbă treptele în doar 0,2 secunde, asigurând 
o conducere fluidă și dinamică indiferent de stil.





CONFORT PENTRU 
AVENTURI URBANE
Noul Geely Cityray este creat pentru un stil de viață 
activ. Scaunele cu reglaj electric* oferă 6 direcții 
pentru șofer și 4 pentru pasagerul din față, pentru a 
găsi rapid poziția ideală de condus.

*Disponibilitatea depinde de nivelul de echipare.



CONFORT PENTRU TOȚI
Deși compact, Cityray oferă un interior surprinzător de spațios și 
ergonomic. Ampatamentul generos și designul atent gândit garantează 
confort chiar și pasagerilor din spate, inclusiv la drum lung.



MAI MULT SPAȚIU
Portbagajul încăpător al noului Cityray răspunde tuturor nevoilor – de la călătorii 
lungi la sarcinile zilnice. Practicitatea și capacitatea sa sunt perfecte pentru cei cu 
un stil de viață activ.



Informațiile esențiale sunt mereu 
accesibile prin instrumentarul digital 
de 10,25” cu rezoluție înaltă. Afișajul 
modern și clar permite șoferului să 
acceseze rapid datele esențiale ale 
vehiculului.

Ecranul tactil de 13,2” 2K, optimizat 
pentru mediul urban, integrează 
tehnologie anti-reflexie pentru vizibilitate 
excelentă în lumină puternică. Interfața 
intuitivă oferă control ușor asupra 
navigației, divertismentului și setărilor 
mașinii – păstrând atenția asupra 
drumului.



ERGONOMIE INTELIGENTĂ
Noul Cityray dispune de o consolă centrală pe două niveluri cu 
încărcare wireless și spații de depozitare ingenioase.

Un compartiment rabatabil cu suporturi pentru pahare adaugă un 
plus de practicitate și organizare.



SIGURANȚĂ DIN OȚEL
Geely respectă cele mai stricte standarde de inginerie și 
siguranță. Caroseria noului Cityray este alcătuită în proporție 
de 68,3% din oțel de înaltă rezistență și 16% din oțel format 
la cald, oferind rigiditate excelentă și greutate optimizată – 
pentru siguranță și durabilitate sporită.

Rama ușii, realizată dintr-o singură bucată de oțel boron cu 
rezistență la tracțiune de 1500 MPa, garantează integritatea 
structurală și protecția maximă a pasagerilor.





PREGĂTIT PENTRU NEPREVĂZUT

CONDUS INTELIGENT

Sistemul de evitare a coliziunilor (CMSF + 
AEB*) detectează obstacolele și aplică frâna 
automat dacă șoferul nu reacționează la timp 
– reducând semnificativ riscul de accident.

Noul Geely Cityray oferă o gamă largă de 
sisteme de confort și siguranță.

Cruise Control Adaptiv (ACC*) reglează 
automat viteza în funcție de trafic, Lane 
Keeping Assist (LKA*) ajută la menținerea 
benzii de rulare corecte, în timp ce Asistentul 
inteligent de parcare și sistemul de camere 
360° fac manevrele în spații înguste sigure 
și simple. Aceste tehnologii funcționează 
împreună pentru a oferi protecție de 
excepție și încredere totală la volan.

*Disponibilitatea depinde de nivelul de echipare.



Blind Spot Detection (BSD*) 

Door Opening Warning (DOW*) 

Rear Cross Traffic Alert (RCTA*) 

Lane Change Assist (LCA*) 

monitorizează unghiurile moarte și 
avertizează șoferul.

avertizează la deschiderea ușilor în caz de 
pericol.

detectează traficul transversal la mersul 
înapoi.

avertizează la schimbarea benzii privind 
vehiculele aflate în apropiere.



VIZIUNE COMPLETĂ
Sistemul panoramic de camere oferă vedere la 
360°, ușurând parcarea și navigarea în spațiile 
urbane înguste. Senzorii spate adaugă un plus 
de siguranță și precizie la manevre.





EDIȚIE SPECIALĂ:  
FLAGSHIP SPORT
• Caroserie în două tonuri cu plafon negru

• Ornamente negre pentru geamuri

• Spoiler sportiv spate

• Patru țevi de eșapament centrale negre

• Jante negre de 19”

• Pedale cu inserții cromate





TECHNICAL SPECIFICATION
Tip SUV

Model 1.5 7DCT FWD (174 hp)

Dimensiuni (L × W × H) 4510 × 1865 × 1650 mm

Ampatament 2701 mm

Greutate proprie 1470 kg

Volum portbagaj 571 L

Capacitate cilindrică 1499 cm³

Tip motor Petrol, 4 cilindri, turbo, injecție directă

Putere 174 hp @ 5500 rpm

Cuplu maxim 290 Nm @ 2000–3500 rpm

Transmisie 7 DCT 

Tracțiune Față (FWD)

Suspensie față MacPherson

Suspensie spate Multilink

Frână Discuri (față și spate)

Consum de combustibil (NEDC) 6.3 L/100 km (combinat)

Viteză maximă 190 km/h

Accelerație 0–100 km/h 7.9 s

Capacitate rezervor 51 L

Tip combustibil Benzină, minim 92 octane (≥ RON 92)

Standard emisii Euro 6
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CULORI DISPONIBILE

Albastru Aurora (H20)



*Disponibilitatea depinde de nivelul de echipare.

JANTE
Jante aliaj 18’’  

(anvelope 225/55 R18)
Jante aliaj negre 19” *  
(anvelope 235/45 R19)

Jante aliaj 19”  
(anvelope 235/45 R19)

Alb Porțelan (H18)

Argintiu Satin (H22

Gri Magnet (H21)



DESPRE GEELY HOLDING GROUP
Geely este un brand auto global care face 
parte din Geely Holding Group, fondat în 
1986. Astăzi, Grupul reunește o varietate 
de companii și domenii de activitate, 
printre care: Geely Auto Group, Geely 
New Energy Commercial Vehicle Group, 
Geely Technology Group, Geely Talent 
Development Group și altele.

Grupul include mai multe mărci auto 
independente, precum: Geely, Geometry, 
Galaxy, Proton (Malaezia), Lotus (brand 
britanic sportiv), Zeekr (brand premium de 
vehicule electrice), Lynk & Co, Volvo și Smart 
(în parteneriat cu Daimler), printre altele.



Fiind prima companie auto privată din China 
și, totodată, cea mai mare mare, Geely este 
dedicată inovației, transformării digitale și 
leadershipului tehnologic.

Cele mai recente inițiative ale Geely includ 
dezvoltarea în domenii high-tech precum 
comunicații digitale, mobilitate, tehnologie 
spațială, finanțe și educație.

Geely Auto Group operează 18 fabrici de 
producție vehicule și 8 uzine de motoare/
transmisii, atât în China, cât și la nivel 
internațional. 

Grupul deține, de asemenea, centre de 
cercetare și dezvoltare în China, Suedia, 
Marea Britanie și Germania, precum și 
studiouri de design în Shanghai, Göteborg, 
Barcelona, California, Coventry și Milano.

Una dintre cele mai mari realizări inginerești 
ale Geely este dezvoltarea mai multor 
platforme modulare avansate – de la 
structuri compacte modulare pentru 
diverse clase și sisteme de propulsie, până 
la platforme dedicate segmentului B și 
vehiculelor electrice. Aceste inovații permit 
un proces de dezvoltare și producție mai 
eficient, asigurând în același timp progresul 
tehnologic al Geely pe scena globală.



Geely SEE – România
Piața Presei Libere 3-5

geely_ro@geely-see.com 
www.geelyauto.ro

facebook.com/
GeelyRomania 

youtube.com/ 
@GeelyRomania

instagram.com/
GeelyRomania 

Imaginile din această broșură sunt cu titlu informativ și simbolic. Toate datele pot suferi modificări. Ne rezervăm dreptul de a corecta eventualele erori de redactare.


